

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové**

Hodnocení diplomové práce

Posudek vedoucí práce

Jméno autora: Nikola Neugebauerová

Název práce: Volný čas mládeže v kontextu používání sociálních sítí

Vedoucí práce: Mgr. Leona Stašová, Ph.D.

Oponent práce: doc. PhDr. Tomáš Svatoš, Ph.D.

Téma práce: aktuální a zajímavé, práce se soustředí na analýzu toho, „jak se podílejí činnosti mladých lidí spojené s elektronickými sociálními sítěmi na jejich volnočasových aktivitách“ (str. 9)

Charakter empirického šetření: původní vědecká práce – zdařilý kompilát – repetitorium **vlastní empirické šetření kvantitativního charakteru**

Soulad tématu práce se studovaným oborem: téma práce navazuje na studovaný obor, rozvíjí tematiku kvalitního trávení volného času

Rozsah práce: 70 stran textu, odpovídá diplomové práci

Použitá literatura: citované prameny jsou aktuální, jen encyklopedické zdroje se do diplomové práce příliš nehodí

Počet uváděných titulů: 44 zdrojů, z toho 2 zahraniční

Citace v textu: text se snaží o adekvátní práci s prameny, tj. o citování a odkazování na využitě zdroje

Cíl práce a jeho naplnění: cíl práce byl v zásadě naplněn, naplnění odpovídá způsobu jeho formulace

Shoda s antiplagiátorským systémem: systém uvádí shodu 26 %, jedná se však o citované zdroje, shoda s žádným zdrojem není vyšší než 2,3 %

Formální stránka práce: v pořádku, příležitostně se pouze liší typ písma (např. str. 70, 83), na str. 71 je pak nečíslovaná podkapitola

Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce: bez větších chyb a překlepů

Využitelnost pro praxi: práci lze využít pro práci s dětmi a mládeží, výsledky mohou podpořit rozvoj nabídky volnočasových aktivit, která by mohla vést k aktivnímu trávení volného času

Otázky a témata k diskusi:

1. Vysvětlíte, jakým způsobem jste v rámci empirického šetření definovala položky aktivního a pasivního trávení volného času a jak jste s nimi pracovala při testování hypotézy č. 5.
2. Jaká byla „návratnost“ Vašeho dotazníkového šetření, resp. jaký počet respondentů jste oslovila a jaký se šetření skutečně zúčastnil?
3. U časového snímku uvádíte počty hodin, které tráví respondenti různými aktivitami. Lze uvést základní charakteristiky trávení volného času Vašich respondentů také **v podílu času, který jim věnují za týden?**
4. Který výsledek Vašeho šetření Vás nejvíce překvapil?

Celkové zhodnocení: Autorka přistupovala ke zpracování textu se zájmem a zřetelným zaujetím pro studovanou problematiku. Prokázala schopnost pracovat s odbornými zdroji a literaturou, podařilo se jí připravit, realizovat a vyhodnotit vlastní výzkumné šetření a poznatky z něj vtělit do svého textu. Ocenit lze úsilí o zpracování statistických dat. Odevzdaný text má předpoklady pro úspěšnou obhajobu.

Výsledné hodnocení:

Datum: 19. 5. 2022

.....
Podpis vedoucí práce